

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Логістика»
для другого рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
НТУУ «КПІ ім. Ігоря Сікорського»

Освітньо-професійна програма «Логістика» другого рівня вищої освіти, що реалізується в НТУУ «КПІ ім. Ігоря Сікорського» за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри менеджменту підприємств складена логічно-послідовно, у ній визначені цілі, завдання, особливості. Дисципліни навчального плану, наведені в освітньо-професійній програмі, відображають актуальну для логістичної сфери тематику. Основний акцент освітньої програми зроблений на підготовці фахівців, здатних вирішувати практичні задачі й управлінські завдання функціонування логістичних систем різного рівня в складних нестабільних та невизначених умовах зовнішнього середовища.

Цілями освітньо-професійної програми визначено підготовка сучасних спеціалістів здатних логістично мислити, використовувати інноваційні логістичні технології та методи і на цих інноваційних підходах приймати оптимальні управлінські рішення щодо формування ефективних та надійних ланцюгів поставок й логістичних систем.

Особливістю освітньо-професійної програми «Логістика» є її змістовне наповнення, яке враховує сучасні тенденції в логістичній галузі, передбачається за рахунок вивчення представленого переліку обов'язкових і вибіркових дисциплін формування у майбутніх фахівців загальних та спеціальних компетентностей та здобуття програмних результатів навчання.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових компонент освітньо-професійної програми «Логістика» відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів магістерського рівня вищої освіти за спеціальністю «Менеджмент» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців. Усі елементи рецензованої освітньо-професійної програми виконані на високому науковому та методичному рівні, враховують передовий досвід викладання аналогічних вітчизняних та іноземних програм.

Все вище зазначене надає підстави вважати, що рецензована освітньо-професійна програма «Логістика» є актуальною, відповідає вимогам до освітніх програм, а її реалізація дозволить здійснювати якісну підготовку фахівців з логістики другого рівня вищої освіти.

Директор
ТОВ «ЛОГІСТИК ПЛЮС УКРАЇНА»

М.П.



ГОРЕЦЬКИЙ В.Є.